

## Юбилей Екатерины Валерьевны Каракулиной

20 сентября 2024 г. отметила свой юбилей директор Департамента организации медицинской помощи и санаторно-курортного дела Министерства здравоохранения Российской Федерации Каракулина Екатерина Валерьевна, кандидат медицинских наук по специальности «Хирургия».

После окончания лечебного факультета Смоленской государственной медицинской академии с 2004 г. Екатерина Валерьевна начала свою трудовую деятельность в практическом здравоохранении в качестве врача-хирурга, дослужившись до должности заведующей операционным блоком, заведующей хирургическим отделением.

В 2010 г. поступила на государственную гражданскую службу в Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Пройдя через реорганизацию ведомства и все этапы карьерного развития от ведущей до высшей группы должностей, с 2018 г. назначена на должность директора Департамента организации медицинской помощи и санаторно-курортного дела Министерства здравоохранения Российской Федерации, где успешно администрирует ключевые направления развития здравоохранения.

Одним из таких направлений является медицинская реабилитация. Вверенный Е.В. Каракулиной Департамент организации медицинской помощи и санаторно-курортного дела участвует в реализации одной из инициатив социально-экономического развития Российской Федерации до 2030 г., утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 октября 2021 г. № 2816-р, в рамках которой с 2022 г. осуществляется реализация федерального проекта «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация».

Для создания условий применения современных методов реабилитации проводится обновление материально-технической базы реабилитационной службы как федеральных учреждений, так и регионального звена.

За 2022–2023 гг. в рамках данного федерального проекта завершено переоснащение 350 региональных медицинских организаций, в том числе 52 федеральных медицинских организаций и 20 госпиталей для ветеранов войн, введено в эксплуатацию более 34 тыс. единиц



медицинского оборудования, из которых более 5,7 тыс. единиц применяются для проведения физической реабилитации с использованием методов лечебной физкультуры.

По завершении 2024 г. запланировано оснастить медицинским оборудованием более 250 региональных медицинских организаций, в том числе 49 федеральных медицинских организаций и 23 госпиталя для ветеранов войн. Запланировано к приобретению более 13 тыс. единиц медицинского реабилитационного оборудования, из которых более 2 тыс. единиц будет применяться для проведения физической реабилитации с использованием методов лечебной физкультуры.

Стоит отметить, что в реализации федерального проекта «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация» задействован 81 субъект Российской Федерации, в том числе с 2024 г. — Донецкая Народная Республика, а с 2025 г. планируется реализация федерального проекта на территории Запорожской области.

Редакция журнала «Вестник восстановительной медицины» желает уважаемой Екатерине Валерьевне здоровья, дальнейших успехов, новых достижений на благородном пути сохранения и укрепления здоровья населения нашей страны!